

# 开通和缴费都在移动公司,如今出了故障却找不到人 淄博移动没有固话和宽带业务?

本报8月7日讯(见习记者 唐宁) 7日,市民姜先生投诉,7日凌晨,他公司的网络突然断掉,影响了工作,他说公司网络是在移动公司办的,但是他给移动公司客服打电话,对方称没有固话和有线宽带业务。

据姜先生介绍,7日凌晨他在公司值夜班,当时公司有一份重要文件要传输,没想到网络突然断了,文件无法传送,给公司造成损失。

“晚上12点多的时候,我们正在给总部传送一份重要文件,结果网络出现故障,耽误了大事。”姜先生说。

与网络一同断掉的还有公司的电话,姜先生介绍,电话不知什么时候也没信号了,“网络断了之后,电话也没声了。”

7日上午,姜先生来到公司发现网络已恢复正常,但是电话仍然没有信号。姜先生拨打淄博移动的客服电话,但被告

知固话与有线宽带业务并不属于移动公司管理。

“移动客服说,中国移动没有固定电话和有线宽带业务,让我打电话问铁通。”姜先生不明白,他说网费和电话费都是在淄博移动营业厅缴纳,而且铁通在电信重组时已并入移动公司,为什么出了故障,移动公司不受理呢?

姜先生的同事称,这种情况出现过好几次,办公室的固定电话出问题,移动也不受理,只

有拨打当时安装人员留下的电话才能联系到维修部门。

姜先生拨打安装时留下的电话号码,接电话的工作人员称尽快维修,对方告诉姜先生他就是移动公司的员工。

下午6时,电话才修好。姜先生说明明是淄博移动公司的网络与电话,为什么出了故障,淄博移动却不受理呢?“缴费在移动公司,出了问题找不到人负责,移动公司太不负责了。”

## 58箱冒牌五粮液 淄川警方一窝端

本报8月7日讯(记者 樊伟宏 通讯员 车金 胡涛) 近期,淄川公安分局抓获一名涉嫌销售假冒注册商标商品嫌疑人,查获涉案价值30余万元的五粮液白酒58箱。经鉴定,白酒均为假冒产品。

今年1月份,淄川工商分局查获一辆装载了50余箱假冒五粮液白酒的面包车,另外一辆送酒的轿车逃窜。因案情重大,淄川工商分局将案件移交公安部门。

5月10日,民警获得重要线索,犯罪嫌疑人王某在其家中出现,民警迅速赶往其住所,将王某抓获。

王某经朋友认识了郭某,郭某请王某帮忙弄假酒卖。王某找到了专营高仿五粮液白酒的邹平人赵某,并从赵某处带回一瓶假冒的五粮液白酒。

回到淄川后,王某约郭某查看“样品”。郭某对这瓶假酒如获至宝,几天后便与王某商定以每箱1350元的价格购买100箱假冒的五粮液白酒。

去年12月份,赵某将50箱假冒五粮液白酒送到淄川罗村镇,王某将假酒放在老家。今年1月份,赵某又给王某送酒,被工商部门查获。

目前,犯罪嫌疑人王某被刑拘,案件正在进一步审理中。

## 10名“市民城管”体验城管工作,他们深有感触: 城管重在疏导 市民应多体谅



“市民城管”与张店区城管执法人员一起帮助店主移动占道的冰柜。

本报8月7日讯(记者 罗静 通讯员 陈志强) 7日,10名“市民城管”顶着烈日跟随张店区城管走上街头亲身体验城管工作。通过此次体验,不少“市民城管”对张店城管的人性化执法印象深刻。

### 城管工作挺辛苦 市民应多理解

上午9点,10名“市民城管”跟随张店区城市管理执法局的工作人员先后来到洪沟路、健康街及市府东一街体验城管工作。

在烈日下,不到10分钟,参与体验的市民就已经满头大汗,但是看到城管们不顾炎热,帮摊贩整理摊位,“市民城管”也随着城管一起收拾街道上的杂物。

看到有小商贩占道经营,他们跟随城管执法人员一起劝说商贩并帮助商贩将桌椅等占道经营的物品搬到商品房内。虽然在高温下搬东西又累又热,但是“市民城管”都觉得很值。

摊贩们看到市民来体验城管工作,他们都很配合,主动把占道的商品拿到店内。“城管的工作也不容易,我们也能体谅,以后尽量不给他们添麻烦。”经营水果生意的摊贩宋师傅告诉记者。

谈起体验的感受,“市民城管”说的最多的就是城管也很辛苦,他们的工作需要

体谅。“大热天的,为了保证城市整洁有序,城管们在外暴晒这么久,还得站着,城管也挺辛苦。”大学生刘文彬说。

### “市民城管”提建议 执法应多人性化

“市民城管”们说,通过体验,他们感受最深的就是城管的人性化执法。

洪沟路 and 市府东一街这两条路上商家的店面都比较小,有些商家将制作早饭的炉子,以及各种商品摆到路面上,妨碍了交通,以前城管部门多次劝导,但是仍有商贩占道经营。

为方便商家做生意,城管部门在不妨碍交通的情况下,允许商家在距店铺一定范围内摆摊,这样不仅方便了摊贩,也缓解了交通压力。

参与体验的大学生李光旭说:“虽然规定是死的,但在不违背原则的情况下可灵活变通,要多为商贩考虑,这就是人性化执法。”

“城管的工作压力也很大,但是遇到不听劝的摊贩,他们还是会耐心劝说,坚持人性化执法,挺不容易。”“市民城管”告诉记者。

不少“市民城管”还对城管提出了自己的建议。刘文彬说,城管执法时要多与老百姓沟通,不能只“堵”,还要注重“疏”,要多为老百姓服务,共同维护城市秩序。



大熊猫“珍大”正在津津有味地吃小朋友们给它制作的蛋糕。

## 大熊猫“珍大”迎来 入住淄博的首个生日

7日,落户原山如月湖湿地公园的大熊猫“珍大”迎来了它的七岁生日,为庆祝“珍大”在淄博的第一个生日,景区邀请了50名小学生做客如月湖,共同为其庆祝生日。

在专业饲养员的指导下,小朋友们用新鲜的竹笋、窝头、胡萝卜等食材,为大熊猫制作了生日蛋糕。看到熊猫品尝生日蛋糕的可爱模样,小朋友们纷纷与“珍大”合影留念,并祝福它在淄博生活舒心。

去年“五一”前夕,大熊猫“双儿”入住原山如月湖,去年8月,它有了伙伴“珍大”,这两只大熊猫的到来,引发淄博旅游的“国宝热”,陪伴游客度过了很多快乐时光。

本报通讯员 曹钢 胡盛男 张冰 摄影报道

## 福布斯·富国 理财师评选启动

本报讯 由全球著名财经媒体《福布斯》中文版携手富国基金管理共同举办的“2013中国优选理财师评选”启动。理财师可登录福布斯中文网、富国基金官方网站报名,报名截止到8月25日。

这是国际著名财经媒体《福布斯》中文版携手富国基金管理有限公司,第五次在全国范围内进行跨行业、跨区域评选优秀理财师。评选对象包括银行、保险、信托、证券以及第三方理财等机构的理财专业人才,旨在选拔国内最顶尖金融理财师,促进中国本土理财行业发展。

自2009年福布斯·富国中国优选理财师评选首次举办,至今已吸引了全国近5000人次的金融理财精英参赛。

## 万家上证 380ETF基金获批

本报讯 日前,万家上证380ETF基金正式获证监会批准募集,将于近期发行。

万家上证380ETF基金采用完全复制法,跟踪上证380指数的表现,该指数覆盖了沪市高成长性的中小盘新兴蓝筹股,成份股代表了经济结构转型的发展方向。

上证380指数是剔除了上证180指数的大盘蓝筹股之后,再剔除最近一期财报中未分配利润为负的,以及成立5年以上且近5年未派发现金红利或送股的沪市A股,选择各行业综合排名靠前的股票组成,行业分布广泛均匀,呈现出非周期性、高成长性、中小盘高弹性的特点。

市值占比居前的行业主要包括机械、医药、商业贸易、交通运输、公用事业等,不含银行、券商等金融股,为投资者提供区别于主流大盘指数的差异化工具,符合经济转型期股市的结构化演绎趋势。